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１ 調査概要

２ アンケート調査

      

①「年収106万円の壁」について

②「年収130万円の壁」について

③「年収103万円の壁」について

④「年収103万円の壁」の引き上げ議論について

⑤社会保険適用の対象者に規定されている条件について

⑥協会へのご意見・ご要望



調査概要
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調査の目的 看護師の皆様の働き方の実態調査と意識や問題点を把握し、日本派遣看護師協会として、より良いサービス
を行うことと、業界全体の課題改善の提案を行うことを目的に実施。

調査期間 2024年11月25日(月) ～ 2024年12月8日（日）までの14日間

医療、介護・福祉業界の仕事に携わっている看護師資格保有者

（既存会員 かつ 現在派遣で就業されている方）

＊看護師資格の有無は条件とし、正看護師、准看護師は両方ともアンケート対象としました。

調査方法 インターネット（Googleフォーム）を利用したアンケート調査

調査結果 総回答者数：113名（2024年12月8日現在）

全6問の設問（副問含む）。
選択式に加え、自由な意見を聞くためにフリーワードでの記入も合わせて実施。

実施対象

設問等



①「年収106万円の壁」を意識して働いて
いますか
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① 具体的にどのように働いていますか
（意識して働いている方）

アンケート調査

意識して働いている 23.9%

意識しないで働いている 71.6%

知らなかった 4.5%

説明
特に、意識しないで働いてるとの回答が70％強
ありました。

3.8%

3.8%

3.9%4.5%

自らの意思で時間調整している 88.5%

会社の指示で時間調整をしている 3.8%

その他 7.7％

説明
ほとんどの方が「自らの意思で時間調整し
ている」でした。
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②「年収130万円の壁」を意識して働いていま
すか

③「年収103万円の壁」を意識して働いているか

4.6% 4.6%

意識して働いている 28.4%

意識しないで働いている 67.0%

知らなかった 4.6%

説明
特に、意識しないで働いてるとの回答が67％あ
りました。

意識して働いている 22.9%

意識しないで働いている 72.5%

知らなかった 4.6%

説明
特に、意識しないで働いてるとの回答が70％強
ありました。
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④「年収103万円の壁」を「年収178万円」まで
引き上げるという議論についてどのように思い
ますか

④ 具体的にどれくらい引き上げてほしいと思い
 ますか

2.7%

良いと思う 66.1%

必要ないと思う 9.2%

わからない 19.3%

その他 5.4％

説明
引き上げに関して、「良いと思う」という回
答が66.1％ありました。

年収178万円で良いと思う 34.9%

わからない 46.8%

250万円 2.7%

その他 15.6％

説明
金額に関しては、「わからない」と回答した方が
「178万円」を上回り、46.8％ありました。
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⑤「年収106万円の壁」で規定されている以下の
項目で改善した方がよいと思われる項目はどれ
ですか

週の所定労働時間が20時間以上 55

所定内賃金が8.8万円以上 42

2か月を超える雇用の見込みがある 32

学生ではない 16

特になし 27
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